

# 在高速公路上也能加到天然气

## 液化天然气有望试点 60升能跑700~800公里

星报讯(记者 王玉) 今后汽车在高速公路上也能加到天然气,昨日记者从合肥天然气管理办公室了解到,今年我省将再建6-8个加气站,同时,还将天然气的供应延伸到高速公路上,此外还将新增液化天然气站。

### 年底有望建成40个加气站

昨日记者从合肥天然气管理办公室了解到,目前合肥使用天然气的车辆有1万台左右,其中大部分是出租车和公交车辆。按照合肥的气源指标11亿立方米来看,供应是完全可以保证

的。但是因为气站的位置少,往往会出现排队的现象。

今年,我省将再添6-8座加气站,其中有3座已经开建,5座正在做前期工作。到年底,合肥市加气站的总数量将接近40座,届时将大大缓解加气难问题。

### 高速公路今年开建加气站

合肥市内不仅要在年底前增加加气站,还计划在高速公路上建设天然气加气站,发展城际间的加气站。关于高速公路加气站的选址问题,记者了解到,目前计划在现有的加油站附近设立加气站。

### 液化天然气今年有望试点

按照天然气气站的布局规划,今年合肥将试点1-2个液化天然气站,今后使用液化天然气的车辆,不仅可以减少多次加气的麻烦,最关键的是可以大量的节约成本。如,一个60升的罐子装满了天然气,最多能跑200公里左右,而装满液化天然气后,可以跑700-800公里。

据悉,液化天然气站试点成功后,在气源充足的情况下,私家车也可以申请使用液化天然气,这对于普通百姓来说,也是个利好消息。

### 140个养老站将上岗

星报讯(张世龙 记者 赵莉) 记者昨日从合肥市老龄办获悉,今年合肥市计划推广社区居家养老服务模式,在市区范围内试点建设18个街道养老服务中心,建设140个左右的社区养老服务站。未来,省城老人有望实现家门口养老。

### 4条公交线路恢复正常

星报讯(郑荣斌 赵艳辉 记者 江亚萍) 记者昨日获悉,为配合工程建设需要而临时调整路线走向的合肥公交集团7路、25路、121路、145路公交车于2月22日恢复正常通行,按原线路走向不变。

### 景区三八节优惠多

星报讯(记者 宛月琴) 记者昨日从省旅游局了解到,针对三八妇女节,省内各大景区纷纷出台优惠活动。

天柱山风景区推出女性游客半价游活动,在3月7日至13日内女性只须购买半票(即55元/人)便可畅游天柱山。山谷流泉文化园全票50元/人,半票即25元/人。凤阳狼巷迷谷、韭山洞、明皇陵、中都鼓楼、小岗村五大景区也在3月5日至3月9日推出特价,一日游38元/人,两日游68元/人。

### “纽曼”等产品上黑榜

国家质检总局近日公布2010年第4批产品质量国家抽查结果,内蒙古兆旺羊绒制品有限责任公司的一款“兆君”V领套衫,PH值不合格。北京兆林世纪服装有限公司一款“川和”柔肤绒保暖内衣,浙江浪莎内衣有限公司一款“浪莎”男士棉毛印花精品内衣,纤维成分含量不合格。湖南纽曼数码科技有限公司“Newsmy”纽曼导航王“辐射骚扰”项目不合格。 北晚

### 美食厨房 素炒香菇条

制作材料:鲜香菇约300g、大蒜3~4粒、生姜1小块、炒香芝麻1勺、盐、白砂糖、鸡汁小半杯、鲍鱼汁、豉汁、老抽。

#### 制作过程:

- 1、新鲜香菇去蒂洗净,控干水后剪成长条,放入容器,撒上盐及胡椒粉、生粉抓匀;油温七八成热度时,将香菇条炸至金黄焦脆时捞出控油备用;
- 2、调制芡汁料:取1小碗,加入鸡汁小半杯、鲍鱼汁1汤匙、豉汁1茶匙、老抽1茶匙、白砂糖2茶匙及适量盐调匀;
- 3、炒锅烧热下油,放入蒜末、姜末,后再倒入调配好的芡汁料,将香菇条倒入翻炒至挂汁时盛出,撒上炒香芝麻上桌。

### 贫困精神残疾人将获500元药补

星报讯(记者 赵莉) 记者昨日从省残联获悉,今年我省将为全省贫困精神残疾人每人每年提供500元基本精神药物治疗费用补助。常年服用精神病治疗药物、拥有我省户籍并持有残疾人证(精神残疾类别)和低保证或县级以上民政部门出具贫困证明的精神残疾人,可由本人及其监护人向户籍所在地乡镇(街道)残联提出申请。县(市、区)残联对申报材料进行审查与核定后,通过“一卡通”形式直接将补助资金打卡发放至补助对象个人账户,并注明“精补”。

国家食品药品监督管理局:  
大力规范保健食品化妆品市场营销秩序 开展六个“严厉打击”

2011年

- 严厉打击虚假夸大宣传行为
- 严厉打击使用假劣原料生产行为
- 严厉打击套用冒用批准文号行为
- 严厉打击违法添加行为
- 严厉打击无证生产行为
- 严厉打击制售假冒伪劣行为

## 企业降门槛提待遇 求职者更重视前途

星报讯(夏漫红 记者 刘元媛) 昨天上午,在针对农民工、下岗失业人员举办的“春风行动”招聘会上,不少企业为了招工自降门槛并许诺提高待遇。而求职者不但看重薪酬,更注重今后自身的发展。

据了解,节后合肥瑶海区内许多企业出现用工缺口。同时,还有大量农民工尚未就业。此次举办的“春风行动”招聘会就是为企业招工和农民工就业搭建平台。

在昨天的招聘会现场,记者看到,大部分用人单位都推出了几个乃至几十个岗位。招聘人员不再只坐在摊位前等待,而

是主动出击“拉拢”应聘者。用人单位不仅纷纷放低“身段”,还提高福利待遇,用感情留人。安徽贝斯特制衣有限公司厂房、生产车间、企业文化等照片都搬到了招聘现场,一下子就吸引了许多应聘者。“车间真的这么干净?提供住宿?……”面对提问,招聘人员一一解答:“我们不仅提供住宿,还有免费午餐,只要你们来工作,公司会把你们当成一家人,这些福利设施大家均可以享受。”

薪水、福利一直是求职者在工作时最为关注的问题。记者注意到求职者中不

少都是年轻面孔。他们不仅仅关注待遇福利,“发展前景”更成为他们择业的关键词。来自长丰的于小徐每到一招聘摊位前,都会仔细询问各类工种的发展前景,这让招聘人员吃惊。小徐是位典型的90后,她告诉记者,之前她换过几份工作,当过营业员、送过外卖,在工作上始终很难突破,这次专门来咨询专业人员。

据悉,这次“春风行动”将持续至4月底。期间,全区各乡镇街道14家公共就业(人才)服务机构将陆续召开多场专项招聘会。

## 春运接近尾声 列车变化较多

星报讯(任圆宾 廖根海 记者 王玉) 春运高峰已经过去,但是出站的乘客还在继续。昨日记者从合肥火车站了解到,从今日开始,部分动车开始调整时刻,其中包括停运5趟动车和增开2趟动车的计划。已经提前购票的乘客,可以全额退款或者改签。

记者昨日从合肥火车站客运部门了解到,自今日开始,D5431、D5435动车开始停运;27日开始,D5455停运1天;28日D5451、D5461停运一天。已经购买到停运车票的乘客,可以前往火车站售票窗口全额退票或者改签其他车次列车。此外,从3月1日起,上海铁路局将增开D3055、D3056动车,

其中D3055动车从汉口开往虹桥,途经合肥时间15:29到,15:31发车;D3056动车从虹桥到汉口,途经合肥10:40到,10:42开。

据悉,由于春运接近尾声,年前增开的临客,已经陆续开始停运,有计划出行的乘客,需要提前购票,在购票时,需要注意临客是否已经停运。

## 商之都“零利风暴”第二波即将来袭

上周起,安徽商之都推出的第七届“零利风暴”活动在省城合肥、六安、巢湖、滁州等8大城市10家百货直营门店精彩上演,销售额近亿元,全省有数百万人次的消费者参加“零利风暴”活动。这个周末,第二波“风暴”将再次震撼“登陆”,全省范围内所有商之都百货店全线参与,而红府超市、国生电器卖场届时也将再度联手,共同演绎一场精彩的“购物大戏”。

作为一个知名活动品牌,“零利风暴”深受全省广大消费者的喜爱。这一强势策划已举办了6年,今年的“零利风暴”在时间上做了一次大的调整,成功推出了第一波“零利风暴”,市场反应良好,这个周末,商之都合肥旗舰店内,男女服饰、化妆品、黄金珠宝、男女鞋等品类产品将再次联手出击,名门精品“零利”行动随即展开。

特别值得一提的是,在前一波“零利风

暴”中,商之都旗下的百货店、超市、电器三业态再度携手,实现资源共享,优势互补,这一举措成为活动取得火爆的最大引擎。

据悉,将于本周五开始“零利风暴”第二波,将继续沿用前期活动的亮点,三业态还将携手合作,在全省8个城市10家百货直营门店倾情演绎一场别开生面的“购物大戏”。第二波将以百货业为主,促销力度也最大,涉及品牌范围也更广,优惠幅度也更大,品牌参与面将更广,消费者也将得到更多更大的实惠。

据介绍,由于时下正值冬装下柜、春装上架之时,针对冬装的下柜,活动的促销力度将更大,品类也将更为丰富。“目前,合肥、滁州、池州、宣城、巢湖等多个连锁店按照统一要求积极布置,利用自身资源优势,与商品供应商进行深入沟通,具体促销内容及促销力度也正在紧锣密鼓地制定之中。”“此次‘零利风暴’第二波,力争让全省消费者在得到心情愉悦的同时,还能享受到购物带来的绝色享受。”相关负责人表示。